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Pacuer HOpMATHBOB OLIEHKH (DMHAHCOBOW YCTOMYNBOCTH
3a 3 kpapraJua 2022r

1. Pacuer HopmaTtnBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

H1=A/0O3

H1 =911870/430820=2,12 >1 - COOTBETCTBYET, T/Ic

A =911870 — cTonMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIIIIKA Ha KOHEI] oT4eTHOro neproaa (ctp. 1600 Gananca).
03 = 444513 — cymma 0053aTeIbCTB 3aCTPOUIIMKA MTePE]T YYACTHUKAMHU JIOJICBOTO CTPOUTEILCTBA
(cymma, mperycMOTpEeHHAs 3aKJIIOYSHHBIMU JIOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmatuBa nienreBoro ncrnoib3oanus cpeacts (He Oomee <1)

H2 = An/(Aga+1-03)
H2=40101/467357 = 0,09 <1 — cOOTBETCTBYET, T1e

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE AKTHBBI, IEOUTOPCKYIO 33JJ0OJDKEHHOCTD (B T.Y. MIOKYTATENH U 3aKa34HKH),
KpPaTKOCPOYHbIe (PMHAHCOBBIC BIOXKEHHUS 3@ BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENILCTBA U ICHEIKHBIX CPEACTB YIaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MMPEIOCTABICHHBIX C
OTCpOYKO# marexa, a umeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6amanca + crp. 1240 Gananca) —
(axTuBBI HE3aBepIIeHHOTO cTpouTenscTBa + JICY).

Hezasepmennoe ctpourensctso (cuet 20.01) — 368682

Matepuaisl yxe 3aJ10)KE€HHBIE B CTPOUTENIBCTBO KUIIOTO 1oMa (cuet 10) —63458
An=(448025+31616)-(368682+63458+7400) = 40101

CyMMa y9acTHHKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA HA cYeTax ICKpoy — 437112

JACY — nenexHble Cpe/ICTBa YYACTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MPEIOCTABIEHHBIX C OTCPOUYKOM
riaTrexa (CyMMa 00s3aTenbCTB (OCTATOK JEHEKHBIX CPEICTB J0 UCTIONHEHNUS) YIYaCTHUKOB JI0JIEBOTO
CTPOUTENBCTBA Mepesl 3acTpoimukom). = 7400

Ad — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, T.€. pa3HUIA MEXKTy 0aTaHCOBOH CTOMMOCTBIO BCEX aKTUBOB
(A) 1 cyMMOI1 TONTOBBIX 00513aTENbCTB 3acTpoimuka (/).
Au=911870-483725=428145

Jl-cymMMa JTONTOBBIX 00513aTENTLCTB, BKIIFOUAET B CE0sl CyMMY ITOKa3aTeJIeH M0 CTAThsIM OyXTalITepCKOTo
6amanca (ctp.1400 u cTp.1500)

Henexnsie cpenctea Y /C (1550)

J=424946+503292=928238-444513=483725

3. Pasmep coOCTBEHHBIX CPEJICTB 3aCTPONIIMKA

ompeJieNiieTcs KaK pasHUIla MEXJy BEIHYMHOW MPHHUMAEMbIX K pacdyeTy aKTUBOB 3aCTPOMIMKA U
BEJIMYMHOW IPUHIUMAEMBIX K pacdyeTy 0053aTeNbCTB 3aCTPOUTIIHKA.

AxtuBbl 3actpoiimka = 911870(ctpoka 1600bb)— 424946(ctp.14006B) - 503292(ctp.1500BB) +
483725 (noxonbl Oyaymux nepuoaoB) = 467357

O6s3arenbcTBa 3acTpoiimmka = 437113

467357-437113=30244



